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Objetivos del Taller 5

« Trabajar con modelos Multilayer Perceptron (MLP) utilizando la biblioteca Keras.

« Familiarizarse con algunas herramientas de bisqueda de hiperpardmetros.

— KerasTuner
— Optuna
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El problema y los datos

 Se trabajara con los mismos datos que se utilizaron en el Taller 3

delaIRepubli:



Para hacer ahora

« Parte 1: Repensar el pipeline de preprocesamiento bdsico utilizado en el Taller 3

« Parte 2: Entrenar un modelo utilizando la arquitectura del ejemplo del Capitulo 10 del
libro.
— Ver seccién Building a Regression MLP Using the Sequential APl o repositorio del libro
— iCudntos pardmetros tiene la red?
— iCudl es el desempeno? j Cémo lo mejoraria?
« Parte 3: Optimizar la arquitectura para este problema en particular usando las
herramientas de bisqueda de hiperpardmetros de KerasTuner
— Ver ejemplos en seccién Fine-Tuning Neural Networks Hyperparameters
— Probar el tip que se sugiere en la seccion Number of Neurons per Hidden Layer
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i Por qué normalizar o estandarizar?

Unnormalized: Normalized:

Jlb
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i Por qué normalizar o estandarizar?

Consider what happens when the input to a neuron

always positive...
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What can we say about the gradients on w?

Always all positive or all negative :(

(this is also why you want zero-mean data!)

Figure: Figura extraida de slides del curso cs231n-Stanford
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Parte 2

import tensorflow as tf
from tensorflow import keras

tf.random.set_seed(42)
norm_layer = tf.keras.layers.Normalization(input_shape=X_train.shape[1:])
model = tf.keras.Sequential([
norm_layer,
tf .keras.layers.Dense(50, activation="relu"),
tf.keras.layers.Dense(50, activation="relu"),
tf.keras.layers.Dense(50, activation="relu"),
tf.keras.layers.Dense(1)

D
optimizer = tf.keras.optimizers.Adam(learning_rate=1e-3)
model.compile(loss="mean_squared_logarithmic_error", optimizer=optimizer)

history = model.fit(X_train, y_train, epochs=20, validation_data=(X_valid,y_valid))
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Parte 2
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Figure: Evolucién de la funcién de costo con pardmetros por defecto




Blsqueda de hiperparametros con KerasTuner

import tensorflow as tf
import tensorflow.keras as keras
import keras_tuner as kt

def build_model (hp) :
n_hidden = hp.Int("n_hidden", min_value=0, max_value=8, default=2)
n_neurons = hp.Int("n_neurons", min_value=16, max_value=256)
learning_rate = hp.Float("learning_rate", min_value=le-4, max_value=le-2, sampling="log")

optimizer = hp.Choice("optimizer", values=["sgd", "adam"])
if optimizer == "sgd":

optimizer = tf.keras.optimizers.SGD(learning rate=learning_rate)
else:

optimizer = tf.keras.optimizers.Adam(learning_rate=learning_rate)
model = tf.keras.Sequential()
for _ in range(n_hidden):

model.add(tf.keras.layers.Dense(n_neurons, activation="relu"))
model.add(tf.keras.layers.Dense(1))
model.compile(loss="mean_squared_logarithmic_error", optimizer=optimizer)
return model
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Blsqueda de hiperpardmetros con KerasTuner

random_search_tuner = kt.RandomSearch(
build_model, objective="val_loss", max_trials=5, overwrite=True,
directory="my_bike_sharing_demand", project_name="my_rnd_search", seed=42)

random_search_tuner.search(X_train, y_train, epochs=10,
validation_data=(X_valid, y_valid))
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Shapley Values

« El valor de Shapley es la contribucién del valor de una caracteristica a la diferencia entre
la prediccién real y la prediccién media del modelo.

« Una explicacién mas detallada se encuentra en el libro Interpretable Machine Learning de
Christoph Molnar.

 La libreria SHAP de python permite hacer el célculo de los Shap Values.
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https://christophm.github.io/interpretable-ml-book/shapley.html
https://shap.readthedocs.io/en/latest/

Ejeplo Shapley Values

Actual prediction: 2409
Average prediction: 4518
Difference: -2108

temp=17.536651 1

mnth=0OCT +

season=FALL
workingday=WORKING DAY -
holiday=NO HOLIDAY -
weekday=WED -
windspeed=16.62605 -

yr=2011+4

days_since_2011=284
weathersit=RAIN/SNOW/STORM -

hum=90.625

Feature value contribution
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